
FAST FACTS

Why A Hydrating Serum Product?
	■ Hydrating serums assist skin with moisture retention.

	■ Skin lacking sufficient moisture can be dry and irritated, 
becoming tight, rough and vulnerable.

	■ Dehydrated skin may also accelerate the signs of aging.

	■ To prepare the skin surface for subsequent steps in your 
skin care regimen.

Why Nutriance Organic  
Ultra Hydrating Serum?
Nutriance Organic Ultra Hydrating Serum is a triple acting 
formula that nourishes, moisturizes, and plumps the skin 
giving it a youthful glow. Formulated with pure sea water, its 
innovative isotonic formula delivers essential trace elements 
and minerals to the skin’s outer layers helping to protect 
and strengthen the skin. The cells then are energized, 
conditioned and ready for further nourishment. 

Recommended for Normal/Dry skin
 Step 3: Activate & Nourish     

	■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and 
effective under dermatological control in a leading 
European skin care clinic.

	■ A single application of Nutriance Organic Ultra Hydrating 
Serum was found to boost skin hydration in a highly 
significant manner after just 30 minutes, an effect which 
lasted beyond 8 hours.

	■ Clinical test participants were judged by an expert 
dermatologist to have visibly more moisturized and more 
radiant skin.

 Key Active Ingredients

	■ Essential oils (Avocado, Almond, Apricot, Tamanu and 
Jojoba) provide vitamins and essential fatty acids to nourish 
the skin. 

	■ Hyaluronic acid, a powerful moisturizing agent, works in 
synergy with the plant botanical extract from Guggul  
(Commiphora mukul) to plump the skin to provide 
smoothing qualities.

	■ With marine botanicals — Sea Fennel (Crithmum maritimum) 
rich in polyphenols and essential oils and brown seaweed 
(Fucus spiralis) beta glucans for soothing and protective 
effects. 

Ultra Hydrating Serum conditions and soothes the skin 
giving a youthful glow.

	■ pH 5.5

	■ Clinically Tested

	■ Paraben Free

Why Nutriance Organic Hydrating Serum?
Rich in marine botanicals which help alleviate and 
rebalance stressed skin. Formulated in a base containing 
the patented and pure Molène seawater harvested from 
the depths of the Molène Archipelago. 

Activate & Nourish—Apply the hydrating serums to the face and neck area 
after the Balancing Tonic. The serums represent the first part of the third 
step in the basic skin care routine and can be used before the moisturizer. 
These serums deliver vital nutrients to protect the skin while preparing it for 
further nourishment. 

#3934 – Ultra Hydrating Serum, 1 fl. oz.
#3933 – Hydrating Serum, 1 fl. oz.
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	■ 100% Vegan
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 Recommended for Combination/Oily skin
 Step 3: Activate & Nourish     

	■ Clinically tested and proven safe, well tolerated and 
effective under dermatological control in a leading 
European skin care clinic.  

	■ A single application of Nutriance Organic Hydrating Serum 
was found to significantly increase skin hydration in a 
significant manner after just 30 minutes, an effect which 
lasted beyond 4 hours.

	■ Proven in an expert dermatologist supervised test to provide 
a long lasting soothing effect.

 Key Active Ingredients

	■ Molène pure seawater has a natural rich diversity of trace 
elements and mineral. It helps restore natural balance and 
refreshes the skin. It is also rich in marine botanicals. 

	■ With the Wrinkle-Fighting Complex of marine 
pentasaccharides (MPS) from green seaweed and 
galactomannan from the Andean tree, Tara. This unique 
complex helps reduce skin inflammation, protecting and 
strengthening the skin and working to help prevent 
wrinkle formation.

	■ Patented anti-inflammatory Pumpkin (Cucurbita pepo) seed 
extract to soothe redness and alleviate stressed skin. 

	■ Sea Fennel (Crithmum maritimum) extract is rich in natural 
essential oil to soothe redness and create a lasting feeling 
of freshness.

	■ Red seaweed extracts (Chondus crispus and Corallina 
officinalis) to provide suppleness to the skin and to alleviate 
any redness.

 Hydrating Serum provides an instant soothing 
     effect while protecting and revitalizing the skin.

	■ pH 5.0

	■ Clinically Tested

	■ Paraben Free
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Hydrating Serum
Protects & Revitalizes
Protege y Revitaliza
Protège et Revitalise

1 fl. oz./30 ml
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INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

3 9 3 3 s

R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
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Ultra Hydrating Serum
Plumps & Moisturizes
Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate

1 fl. oz./30 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated
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Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.
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DATOS RAPIDOS

¿Por qué un Producto de Suero Hidratante 
“Hydrating Serum”?

	■ Los sueros hidratantes ayudan a la piel con la retención de 
humedad.

	■ La piel que carece de suficiente humedad puede estar seca 
e irritada, volviéndose tirante, áspera y vulnerable.

	■ La piel deshidratada también puede acelerar los signos del 
envejecimiento.

	■ Para preparar la superficie de la piel para los siguientes pasos 
en su régimen de cuidado de la piel.

¿Por qué usar el Suero Ultra Hidratante Orgánico 
de Nutriance “Organic Ultra Hydrating Serum”?
El Suero Ultra Hidratante Orgánico de Nutriance “Organic 
Ultra Hydrating Serum” es una fórmula de triple acción que 
nutre, hidrata y deja la piel rozagante, dándole un brillo 
juvenil. Formulada con agua de mar pura, su innovadora 
fórmula isotónica brinda oligoelementos esenciales y 
minerales a las capas externas de la piel, ayudando a 
proteger y fortalecer la piel. Las células están energizadas, 
acondicionadas y listas para una mayor nutrición. 

Recomendado para pieles de Normal/Seca

 Paso 3: Activa y Nutre          

	■ Clínicamente probado y comprobado como seguro, bien 
tolerado y efectivo bajo control dermatológico en una clínica 
europea líder en el cuidado de la piel.

	■ Se descubrió que una sola aplicación del Suero Ultra 
Hidratante Orgánico de Nutriance “Organic Ultra Hydrating 
Serum” estimula la hidratación de la piel de manera 
altamente significativa después de solo 30 minutos, un 
efecto que duró más de 8 horas.

	■ Los participantes de la prueba clínica fueron evaluados por 
un dermatólogo experto y mostraron una piel visiblemente 
más hidratada y más radiante.

 Ingredientes activos clave  

	■ Los aceites esenciales (Aguacate, Almendra, Damasco, 
Tamanu y Jojoba) proporcionan vitaminas y ácidos grasos 
esenciales para nutrir la piel.

	■ El ácido hialurónico, un poderoso agente humectante, trabaja 
en sinergia con el extracto botánico de plantas de Guggul 
(Commiphora mukul) para darle a la piel un aspecto 
rozagante y proporcionar cualidades de suavidad.

	■ Con botánicos marinos—Hinojo marino (Crithmum maritimum) 
rico en polifenoles y aceites esenciales y algas marrones 
(Fucus spiralis) beta glucanos para efectos calmantes y 
protectores.

 El Suero Ultra Hidratante “Ultra Hydrating Serum”   
acondiciona y suaviza la piel dándole un brillo juvenil.
	■ pH 5.5
	■ Clínicamente probado
	■ Sin Parabenos 
	■ 100% Vegano 

Activa y Nutre—aplique los sueros hidratantes en la cara y el área del 
cuello después del Tónico para Balancear. Los sueros representan la 
primera parte del tercer paso en la rutina básica de cuidado de la piel y 
pueden usarse antes de la crema humectante. Estos sueros entregan 
nutrientes vitales para proteger la piel mientras la preparan para una mayor 
nutrición.

#3934 – Ultra Hydrating Serum, 1 fl. oz.
#3933 – Hydrating Serum, 1 fl. oz.
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NUTRIANCE ORGANIC  
SUEROS HIDRATANTES

	■ No se Realizan Pruebas  
en Animales 

	■ No Comedogénico 



¿Por qué usar el Suero Hidratante Orgánico de 
Nutriance “Organic Hydrating Serum”?
Es rico en ingredientes botánicos marinos que ayudan a 
aliviar y reequilibrar la piel estresada. Formulado en una 
base que contiene el agua de mar de Molène patentada y 
pura recolectada de las profundidades del archipiélago de 
Molène.

 Recomendado para pieles de Combinada/Grasa
 Paso 3: Activa y Nutre          
	■ Clínicamente probado y comprobado seguro, bien tolerado 

y efectivo bajo control dermatológico en una clínica 
europea líder en el cuidado de la piel.

	■ Se descubrió que una sola aplicación del Suero Hidratante 
Orgánico de Nutriance “Organic Hydrating Serum” aumenta 
significativamente la hidratación de la piel de manera 
significativa después de solo 30 minutos, un efecto que 
duró más de 4 horas.

	■ Probado en una prueba dermatológica supervisada por 
expertos para proporcionar un efecto calmante duradero. 

 Ingredientes activos clave 
	■ El agua de mar pura de Molène tiene una rica diversidad 

natural de oligoelementos y minerales. Ayuda a restaurar el 
equilibrio natural y refresca la piel. También es rico en 
botánicos marinos.

	■ Con un complejo para luchar contra las arrugas de 
pentasacáridos marinos (MPS) de algas verdes y 
galactomananos del árbol andino, Tara. Este complejo único 
ayuda a reducir la inflamación de la piel, proteger y 
fortalecer la piel y trabajar para ayudar a prevenir la 

formación de arrugas.
	■ Extracto patentado de semilla de calabaza antiinflamatorio 

(Cucurbita pepo) para calmar el enrojecimiento y aliviar la 
piel estresada.

	■ El extracto de hinojo de mar (Crithmum maritimum) es rico 
en aceite esencial natural para calmar el enrojecimiento y 
crear una sensación duradera de frescura.

	■ Extractos de algas rojas (Chondus crispus y Corallina 
officinalis) para proporcionar flexibilidad a la piel y aliviar el 
enrojecimiento.

El suero hidratante “Hydrating Serum” proporciona   
un efecto calmante instantáneo a la vez que protege   
y  revitaliza la piel.
	■ pH 5.0
	■ Clínicamente probado
	■ Sin Parabenos 

	■ 100% Vegano 

NeoLife.com 
9/22 US

NUTRIANCE ORGANIC  
SUEROS HIDRATANTES

	■ No se Realizan Pruebas  
en Animales 

	■ No Comedogénico 
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DISTRIBUTED BY:
NeoLife International, LLC
Fremont, CA 94538 U.S.A.
IMPORTED BY /
IMPORTÉ PAR :
GNLD International, Ltd.
Markham, Ontario
L3R 9V1, Canada
Tel: 1-800-432-5842
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Pty. Ltd.
4/70-74 Meakin Road
Meadowbrook, Queensland
4131 Australia
IMPORTADO Y
DISTRIBUIDO POR:
Golden Neo-Life
Diamite International,
S. de R.L. de C.V.
Havre 67 PB, Colonia Juárez,
C.P. 06600, Ciudad de México
Tel: 01 800 849 9987
IMPORTED AND
DISTRIBUTED BY:
NeoLife International Inc.
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INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
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R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm
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INGREDIENTS: ASCOPHYLLUM 
NODOSUM EXTRACT, WATER/AQUA, 
MARIS AQUA, CRITHMUM MARITIMUM 
EXTRACT, GLYCERIN, CARRAGEENAN, 
CHONDRUS CRISPUS EXTRACT, 
CORALLINA OFFICINALIS EXTRACT, 
ENTEROMORPHA COMPRESSA EXTRACT, 
CAESALPINIA SPINOSA GUM, CUCURBITA 
PEPO (PUMPKIN) SEED EXTRACT, 
CAPRYLYL/CAPRYL GLUCOSIDE, 
FRAGRANCE/PARFUM, DEHYDROACETIC 
ACID, SODIUM HYDROXIDE, SODIUM 
BENZOATE, LACTIC ACID, POTASSIUM 
SORBATE, CITRIC ACID, BENZYL 
ALCOHOL, LIMONENE, LINALOOL, 
GERANIOL, CITRAL.

Hydrating Serum for combination/oily 
skin: Instantly soothes and hydrates   
the skin. With pure sea water and  
seaweed extracts for skin protection   
and revitalization.
Instructions: Apply Hydrating Serum to 
a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Hidratante para piel 
mixta/grasa: Reconforta e hidrata la 
piel al instante. Contiene agua de mar 
pura y extractos de algas marinas que 
protegen y revitalizan la piel.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Hidratante sobre la cara y el cuello 
perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Hydratant pour peaux 
mixtes/grasses : Apaise instantanément 
et hydrate la peau. Avec eau de mer pure 
et extraits d’algues pour la protection et la 
revitalisation de l’épiderme.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut s’appliquer 
avant le maquillage ou une  
crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

AGE-DEFYING SKIN CARE
Scientifically formulated

3 9 3 3 s

R0617.XCP.25
Hydrating Serum 30ml Deco US
H: 118.5 mm x W: 35 mm X D: 35 mm

Front

ORGANIC  SK IN  CARE

N
U

T
R

IA
N

C
E

®

3

Ultra Hydrating Serum
Plumps & Moisturizes
Rellena y Humecta
Repulpe et Hydrate

1 fl. oz./30 ml
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.
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INGREDIENTS: WATER/AQUA, 
CRITHMUM MARITIMUM EXTRACT, 
MARIS AQUA, CENTAUREA CYANUS 
FLOWER WATER, CAPRYLIC/CAPRIC 
TRIGLYCERIDE, CETEARYL ALCOHOL, 
COCO-CAPRYLATE/CAPRATE, 
PRUNUS AMYGDALUS DULCIS 
(SWEET ALMOND) OIL,
PRUNUS ARMENIACA (APRICOT) 
KERNEL OIL, SODIUM 
HYALURONATE, CALOPHYLLUM 
INOPHYLLUM SEED OIL, PERSEA 
GRATISSIMA (AVOCADO) OIL,
SIMMONDSIA CHINENSIS (JOJOBA) 
SEED OIL, FUCUS SPIRALIS 
EXTRACT, HIMANTHALIA ELONGATA 
EXTRACT, COMMIPHORA MUKUL 
RESIN EXTRACT, GLYCINE SOJA 
(SOYBEAN) OIL, SEA WATER 
EXTRACT, TOCOPHEROL, GLYCERIN, 
CARRAGEENAN, CETEARYL 
GLUCOSIDE, CITRIC ACID, SODIUM 
STEAROYL GLUTAMATE, 
FRAGRANCE/PARFUM, 
DEHYDROACETIC ACID, SODIUM 
CHLORIDE, SODIUM BENZOATE, 
LACTIC ACID, POTASSIUM SORBATE, 
BENZYL ALCOHOL, LIMONENE, 
LINALOOL, GERANIOL, CITRAL.

Ultra Hydrating Serum for normal/dry 
skin: Plumps and moisturizes the skin for 
an instant youthful glow. Powerful 
moisturizer with pure sea water, seaweed 
extracts, essential oils and hyaluronic acid.
Instructions: Apply Ultra Hydrating Serum 
to a perfectly clean face and neck. It can 
be applied before your makeup or 
moisturizing cream.
Available Exclusively from NeoLife 
Promoters/Distributors.
Suero Ultra Hidratante para piel 
normal/seca: Rellena y humecta la piel 
otorgando un brillo juvenil al instante. Es 
un humectante poderoso que contiene agua 
de mar pura, extractos de algas marinas, 
aceites esenciales y ácido hialurónico.
Instrucciones de uso: Aplicar el Suero 
Ultra Hidratante sobre la cara y el 
cuello perfectamente limpios. Puede 
utilizarse antes de aplicar el maquillaje 
o crema humectante.
Disponible exclusivamente a través de lo 
Promotores/Distribuidores NeoLife.
Sérum Ultra Hydratant pour peaux 
normales/sèches : Repulpe et hydrate la 
peau pour un éclat instantané de la 
jeunesse. Hydratant puissant à base d’eau 
de mer pure, extrait d’algues, huiles 
essentielles et acide hyaluronique.
Mode d’emploi : Appliquer le Sérum 
Ultra Hydratant sur le visage et le cou 
parfaitement nettoyés. Peut 
s’appliquer avant le maquillage ou 
une crème hydratante.
Disponible Exclusivement auprès des 
Promoteurs/ Distributeurs NeoLife.
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